

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

*При использовании, цитировании и перепечатке информации ссылка
на Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Томской области обязательна*

18 июня – День медицинского работника

День медицинского работника отмечается в России в третье воскресенье июня. Это профессиональный праздник для врачей, фельдшеров, медсестер, акушеров, вспомогательного персонала и всех тех, кто связан с этой наиважнейшей для людей отраслью.

Такие праздники, как День медработника, напоминают нам о том, что нужно беречь свое здоровье, вовремя проходить медицинские осмотры, заботиться о здоровье своих близких, а также ценить людей в белых халатах, ведь именно они помогают нам бороться за жизнь.

Сегодня мы стали еще больше ценить медицинских работников за самоотверженность в их трудной работе.

По данным Департамента здравоохранения Томской области на конец 2022 года насчитывалось 43 больничных и 143 амбулаторно-поликлинических организаций, 255 фельдшерско-акушерских пунктов. Прием женщин осуществлялся 38 женскими консультациями и акушерско-гинекологическими кабинетами. Здоровье детей поддерживали 45 организаций, имеющих детские поликлиники (отделения, кабинеты).

Медицинскую помощь населению на территории области оказывали 4,7 тыс. врачей и 8,0 тыс. работников среднего медицинского персонала. В среднем на одного врача приходилось 225 жителей Томской области, на одного работника среднего медицинского персонала – 131 человек.

Среднемесячная заработная плата в области здравоохранения составляла 52363 рубля, что на 9,5% меньше, чем в целом по экономике Томской области (57879 рублей). Заработная плата работников здравоохранения по сравнению с 2021 г. в номинальном выражении увеличилась на 11,3%.